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Table 1
Q1. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

186 100 86 73 60 53 66 38 14 22 11 23 70 37 14 20 9 27 74 64 15 32 36 26 35 54 152 22 10 2

18.4% 20.3% 16.5% 25.2% 17.4% 14.0% 22.4% 16.7% 23.0% 21.6% 12.1% 12.3% 24.0% 15.6% 23.3% 19.7% 9.9% 15.7% 23.9% 15.4% 12.3% 20.1% 27.0% 16.2% 15.8% 16.4% 17.8% 21.0% 26.0% 11.7%

704 356 348 175 242 288 189 175 45 65 68 129 187 182 43 67 79 112 208 298 100 98 88 115 166 231 599 73 21 12

69.5% 72.2% 67.0% 60.2% 69.8% 76.4% 63.9% 76.4% 73.6% 65.4% 77.3% 70.5% 64.5% 76.6% 68.9% 67.5% 83.2% 65.3% 67.3% 71.4% 79.8% 60.8% 66.1% 70.9% 73.8% 69.6% 70.4% 68.9% 54.7% 62.1%

123 37 86 42 45 36 41 16 2 13 9 31 33 19 5 13 7 32 27 55 10 31 9 21 23 47 100 11 7 5

12.1% 7.5% 16.6% 14.6% 12.8% 9.6% 13.7% 6.9% 3.4% 13.0% 10.5% 17.2% 11.5% 7.8% 7.9% 12.9% 6.9% 19.0% 8.8% 13.2% 8.0% 19.1% 6.9% 12.9% 10.4% 14.1% 11.8% 10.1% 19.3% 26.2%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q1. Councils operate within budgets set by central government. Their budgets have declined by an average of 25% in the last 6 years. This has forced councils to find savings, especially in those areas and services 

that they are not required to provide, which includes parks. Cuts to council budgets means that councils may find ways to make money from parks. Some councils are looking at privatisation as an option, including 

selling off or outsourcing entire parks or parts of parks to companies in order to make money. Some say that this is the only option for councils to raise funds to provide other services as cuts have left them with 

less money. However, others say there’s a risk that this could either lead to less green space or people having to pay to use parks or parts of parks. Which of these statements is closest to your opinion?

Privatisation of parks is an acceptable way to 

raise revenue for councils

Privatisation of parks is not an acceptable way to 

raise revenue for councils

Don’t know
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Table 2
Q2. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 294 243 58 88 84 193 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

760 378 382 193 249 318 222 175 47 75 72 131 214 201 44 70 76 121 231 310 103 116 100 120 171 243 635 82 29 14

75.1% 76.6% 73.5% 66.6% 71.7% 84.6% 74.8% 76.3% 75.9% 75.7% 81.3% 71.8% 73.7% 84.4% 71.1% 70.3% 80.6% 70.7% 74.8% 74.4% 81.9% 72.3% 75.4% 74.2% 75.9% 73.5% 74.5% 78.1% 77.6% 76.5%

168 85 83 67 65 37 51 37 13 18 11 30 57 27 15 21 14 23 62 68 15 24 25 27 39 49 140 18 7 3

16.6% 17.2% 15.9% 23.0% 18.6% 9.8% 17.1% 16.3% 21.5% 18.4% 12.3% 16.2% 19.5% 11.2% 23.7% 21.1% 15.2% 13.2% 20.1% 16.2% 11.6% 14.9% 18.8% 16.5% 17.3% 14.8% 16.4% 17.5% 18.5% 14.7%

85 30 55 30 33 21 24 17 2 6 6 22 20 10 3 9 4 28 16 39 8 21 8 15 15 39 77 5 1 2

8.4% 6.1% 10.5% 10.4% 9.6% 5.6% 8.1% 7.4% 2.5% 5.9% 6.4% 12.0% 6.7% 4.4% 5.2% 8.7% 4.2% 16.1% 5.1% 9.4% 6.6% 12.8% 5.7% 9.3% 6.8% 11.7% 9.0% 4.5% 3.9% 8.8%

1013 493 520 290 347 376 296 229 62 100 88 183 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q2. A council statutory duty is a service that councils have to provide – for instance, providing social care, rubbish collection and street cleaning. As things stand councils do not have a statutory duty to provide 

public parks. Which of the following statements is closest to your opinion?

Councils should have a statutory duty to provide 

public parks

Councils should not have a statutory duty to 

provide public parks

Don’t know
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